
Zápis ze členské schůze zástupců Spolku přátel ZŠ Nad Přehradou Praha 10 a

vedení školy

IČO: 02502810
Datum: 13.3.2024
Čas konání: 17:30

1. Ohlédnutí za proběhlými akcemi v letošním školním roce

● Lampionový průvod (listopad)

● Adventní podvečer (prosinec)

● Deskové hry (únor)

2. Představení nadcházejících aktivit do konce školního roku 2024

a. Velikonoční jarmark 26.3. 2024

i. Oslovení rodičů o pomoc s organizací akce (přípravy, nákup atd.)

ii. Oslovení rodičů o podílení se na kavárně – pomoc s přípravou občerstvení

do kavárny (suroviny proplatí spolek), jakákoliv pomoc je vítaná kdykoliv i

v den akce

iii. Kavárna, dílny, tradice – umístění

b. Projektový den + UNESCO 4.6.2024 - ve spolupráci se Spolkem

i. Tento školní rok se povedlo zahájit ZŠ spolupráci v rámci škol zapojených

do UNESCO spolupráci se slovenskou ZŠ a několik studentů (cca 12 žáků +

ped.) přijede do Prahy.

ii. Aktivity pro studenty SK zapojené do projektu a organizované výlety pro

vybrané žáky z 2.stupně v rámci druhé stupně
iii. Projektový den = aktivity pro všechny ročníky napříč školou, zapojení

všech žáků i v rámci výuky, závěrečná společná odpolední aktivita ve

spolupráci se Spolkem – aktivity: ohniště, hry, turnaje

iv. Spolek zažádal MČ 15 o dotaci a čeká na rozhodnutí – případný fin.

příspěvek od Spolku

v. Schválení všemi účastníky schůze (viz. prezenční listina) finančního

příspěvku ze Spolkového rozpočtu na organizaci akce.

c. Dobrovolníci mezi rodiči a povídání o jejich zaměstnání

i. v předchozím pololetí 4 dobrovolníci hovořili v 8. a 9. třídách, motivace dětí

pro budoucí studium

ii. úspěšná činnost a škola ráda bude v činnosti pokračovat (oslovení rodičů
důvěrníky)

3. Dotazy na školu

a. Situace v 3.A – stabilizovaná, stále se hledá vhodný pedagog, zatím výuka formou

suplování, ale minimalizace střídání učitelů na jednotlivé předměty (obdobný model,

jako výuka na 2. stupni), zapojování do aktivit dle možností, čeká se na zprávu

z preventivního programu

b. 4.A x 4.B – počet dětí ve třídách je dle vyššího počtu dětí s PO v 4.A



c. Venkovní výuka – diskuse ohledně možností v areálu školy (z většiny veřejně
přístupny), možnosti sezení a udržitelnosti, jinak dle volby vyučujícího probíhá

standartně během roku

d. Sběr cca polovina dubna

e. Mobily a jejich povoleni ŠŘ – záleží na třídě a případné úpravě pravidel (hlasování

ano/ne na začátku škol. roku)

f. Kyberšikana a prevence – v rámci výuky IT zejména 8. a 9. třída speciální preventivní

program, prevence napříč ročníky

g. Výběr učebnic a prac. listů – dle standartního postupu výběr učebnic, prac. listy dle

vyučujícího, při zahlcenosti je vhodná konzultace s učitelem nastavení systému

h. Problematika WC na prvním stupni v pavilonu u lesa – výchova domluvou,

připomínání pravidel hygieny a chování v ZŠ
i. Škola v přírodě – dle vyučujícího (doporučení/apel, ale dle jejich rozhodnutí), dle

zájmu rodičů, někdy nutné zrušit pro nezájem

j. Osvětlení a ozvučení adventní akce – snaha o zlepšení

k. Představení preventivních programů např. protidrogový vlak – návrhy projednávat s

třídními učiteli, třídními důvěrníky nebo metodikem prevence
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